QEKPACHA, U CUABHO
RbUU cCTpaHal

20ATAM BMNPOK.

€ NMOHATDb —




AOLLLOADb MPAMOYTOAbHOIO
TPEeYroAbHUKO

AXOAUTDb NAOLLAAD




3anosniHuTe Tabnuuy

14 cm 17 cm

11cm

120 cm?

P np.= (a+b) x 2 Pkxe.=ax4
anp=P:2-b akxe=P:4

Snmp.=axb Ske.=axa
anp.=S:b




A 8cm B A 8cM B

D
8cm 8cMm
M 11cm N M Mem N
A 8cMm B ?
?
8cMm
oCcMm

\Y 11cMm N



Buabl
TPEYronbHUKOB:
* MPAMOYroJibHbIe;

*paBHOOEeOpPEHHDIE;
*PaBHOCTOPOHHMNE




Kak Hantwm
niowanb
NPAMOYronbH

oro

TpeyronbHUKa
?




So=a-b Sa=(@-b):2
12-6=72(@am?) (12-6):2=36(am?)




So=a-b
Sa=(a-b):2
(12 - 6) : 2 = 36 (am?)







a, b - katetbl

C - T’MNOTEHYy3a

Sa=(@:-b):2

b

[Mnowanb NPSAMOYroribHOro
TpeyronbHMKa paBHa NOfIOBUHE
npousBeneHuns
ero KaTeToB.




F

3cm 4cm

1)5 -3 =15 (cm’) — nnowaab NpAMOYrorfbHUKa
2)(4-5):2=10 (c™M’) - nnowaab TpeyronbHUKa
3) 15+ 10 = 25 (c™m*) — nnowaab Bcen purypobl
B.)5:-3+(4-5):2=25(cm)

OtBeT: 25 c™m’ - nnowaab dourypsbl DEFK.




30
oM

i 70 C

oM
1) HYemy paBHa ctopoHa DN TpeyronbHuka?

)

2) HYemy paBHa nnouiagb TpeyroribHuKka?
)
)

3) HUemy paBHa nnouwlagb KBagpara?

4) Hemy paBHa nnowlaab Bcen purypbl?




30
oM

i 70 C

1) 70 — 30 = 40 (am) 2®%ropona Tp.

2)(40 - 30): 2 =600 (gm*) — nnowagb Tp.

3) 30 - 30 =900 (gm°) — nnowaab KBagpata
4) 600 + 900 = 1500 (gm*) — nnowaab ourypobl
(70-40)-30:2+ 30 - 30 =1500 (gm°)




RN YROIKA

CerogHa Ha ypoke:
A y3Han ....

7 Hayuuncsa...
MHe noHpaBunocsb ...
HoBble 3HaHUA MHe NPUrogsaTcA...




